

З А П И С Н И К

Сачињен на **XXIV** седници Скупштине општине Кањижа, која је одржана дана **06. марта 2015. године**, са почетком у **10.00** часова, у великој сали зграде СО.

Седници присуствују: одборници Алмаши Тибор, Бајус Конц Агнеш, Бата Илдико, Бонтович Иштван, Борислав Којић, Јенеи Ержебет, Лацко Роберт, Нађ Тибор, Немеш Аницета, Поша Карољ, Сабо Јожеф, Тертели Телек Марта, Физеши Тамаш, Хајдер Хилда, Хлавинка Ђмирс мл., Хорват Гергељ, Часар Иштван, Читари Ласло и Шарњаи Ибоља.

Одсутни су одборници: Бачкулин Иштван, Беседеш Ела, др Берењи Ева, Молнар Гизела, Никола Радмановић, Слађана Илић, Тандари Ласло, Туру Карољ, Франчик Јожеф и Хорват Данијел.

Седници присуствују и: председник општине др Бимбо Михаљ, заменик председника општине Хужвар Ервин, секретар СО Марија Миловановић, начелник Општинске управе Дукаи Ана, начелник Одељења за опште послове и друштвене делатности Каса Атила, шефови одсека Општинске управе Срдић Наталија и Домонкош Тибор, чланови Општинског већа Халас Моника, Берец Шандор, Крекушка Роберт, Шатаи Роберт, Тот Вилмош и Сарапка Еде, помоћник председника општине др Каткич Золтан, директор „Регионалне депоније“ д.о.о. Суботица Кикић Андреа, директор ЦСР Кањижа Тимеа Барат Кљајић, директор Јавног предузећа за уређење насеља општине Кањижа Кевешди Јанош, секретар Штаба за ванредне ситуације Чеке Рудолф, стручни сарадник Рац Мајор Дијана, преводилац Тури Габор, као и представници средстава јавног информисања.

Седницом председава председник СО Лацко Роберт, записник води Ковач Марија.

Председник СО отвара седницу, констатује да је на седници присутно **19** одборника, те Скупштина може пуноважно да одлучује.

– Усвајање записника са **XXIII** седнице Скупштине општине Кањижа.

– Записник са **XXIII** седнице Скупштине општине се једногласно усваја.

Председник Скупштине општине Лацко Роберт чита поднесак о промени састава Одборничке групе „За бољи живот у општини Кањижа“. Вођа одборничке групе је убудуће Борислав Којић.
Број поднеска: 9-21/2015-1/Б

Скупштина једногласно утврђује следећи
Д Н Е В Н И Р Е Д :

1. Предлог Одлуке о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта у општини Кањижа
2. Предлог Одлуке о утврђивању доприноса за уређивање грађевинског земљишта
3. План рада Општинског штаба за ванредне ситуације за 2015. годину
4. Програм пословања „Регионалне депоније“ д.о.о. Суботица за 2015. годину
5. Програм рада Центра за социјални рад Кањижа за 2015. годину
6. I. измена и допуна Програма пословања Јавног предузећа за уређење насеља општине Кањижа за 2015. годину
7. Предлог Решења о разрешењу директора Информационог центра за развој Потиског региона
8. Предлог Решења о именовану вршиоца дужности директора Информационог центра за развој Потиског региона
9. Предлог Решења о разрешењу и именовану председника Комисије за мандатно-имуניתетска питања
10. Предлог Решења о разрешењу и именовану заменика председника Савета за локалну самоуправу
11. Одборничка питања

По утврђивању дневног реда, Скупштина општине је прешла на његов претрес.

Ад/1. Предлог Одлуке о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта у општини Кањижа
Увод за ову тачку даје Крекушка Роберт.

ЗАКЉУЧАК:

Одлука о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта у општини Кањижа се једногласно доноси.

Ад/2. Предлог Одлуке о утврђивању доприноса за уређивање грађевинског земљишта
Увод за ову тачку даје Рац Мајор Дијана.

ЗАКЉУЧАК:

Одлука о утврђивању доприноса за уређивање грађевинског земљишта се једногласно доноси.

Број: 02-61/2015-І/Б

Ад/3. План рада Општинског штаба за ванредне ситуације за 2015. годину
Увод за ову тачку даје Чеке Рудолф.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на План рада Општинског штаба за ванредне ситуације за 2015. годину се једногласно доноси.

Број: 02-47/2015-І/Б

Ад/4. Програм пословања „Регионалне депоније“ д.о.о. Суботица за 2015. годину
Увод за ову тачку даје Кикић Андреа.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Програм пословања „Регионалне депоније“ д.о.о. Суботица за 2015. годину се једногласно доноси.

Број: 02-26/2015-І/Б

Ад/5. Програм рада Центра за социјални рад Кањижа за 2015. годину
Увод за ову тачку даје Барат Кљајић Тимеа.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Програм рада Центра за социјални рад Кањижа за 2015. годину се једногласно доноси.

Број: 02-42/2015-І/Б

Ад/6. I. измена и допуна Програма пословања Јавног предузећа за уређење насеља општине Кањижа за 2015. годину

Увод за ову тачку даје Кевешди Јанош.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на I. измену и допуну Програма пословања Јавног предузећа за уређење насеља општине Кањижа за 2015. годину се једногласно доноси.

Број: 02-27/2015-І/Б

Ад/7. Предлог Решења о разрешењу директора Информационог центра за развој Потиског региона

Ад/8. Предлог Решења о именовану вршиоца дужности директора Информационог центра за развој Потиског региона

Увод за ове тачке даје Марија Миловановић.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Решење о разрешењу директора Информационог центра за развој Потиског региона се једногласно доноси.

Број: 02-60/2015-І/Б

Решење о давању сагласности на Решење о именовану вршиоца дужности директора Информационог центра за развој Потиског региона се једногласно доноси.

Број: 02-59/2015-І/Б

Ад/9. Предлог Решења о разрешењу и именовану председника Комисије за мандатно-имунитетска питања

Ад/10. Предлог Решења о разрешењу и именовану заменика председника Савета за локалну самоуправу

Увод за ове тачке даје Марија Миловановић.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Решење о разрешењу и именовању председника Комисије за мандатно-имунитетска питања се једногласно доноси.

Број: 02-57/2015-1/Б

Решење о давању сагласности на Решење о разрешењу и именовању заменика председника Савета за локалну самоуправу се једногласно доноси.

Број: 02-58/2015-1/Б

Седница је у 10.40 часова завршена.

Записничар:
Ковач Марија

Председник Скупштине општине:
Лацко Роберт